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ZADANIE 1. B
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100% to 90 min, a x% to 113 min (réznica miedzy
czasem trwania meczu z 1946 r. i 90 min):

90 - 100%

113 - x%

x—11300:90 =126

ZADANIE 2. B
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Korzystajac z proporcji dlugosci bokéw, obliczysz
dtugos¢ drugiego boku (30 cm) i przekatng ekranu:
d>=30>+182=1224

d = 34,99 cm

Teraz podziel 34,99 : 2,54 = 14 cali

ZADANIE 3. A

0000000000
Zamien 9,4 km’na 9 400 000 000 m® i podziel przez
liczbe Polakéw (37 980 000).

ZADANIE Y. C

2090000000000
Mama Eli ma teraz 3 - 12 = 36 lat. Jest od cdrki star-
sza 0 36 - 12 = 24 lata.

ZADANIE 5. D
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Oblicz wspdlrzedne srodka odcinka SE:
x=(-3+47):2=4:2=21iy=(6-10):2=-4:2=-2
N jest wiec $rodkiem odcinka SE. Zdania B oraz C
wynikajg ze zdania A i takze sg prawdziwe.

ZADANIE 6. P, P
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. Oblicz pole i obwdd kota o promieniu r = 7 cm.
| P=arf=314.7=1586= 1539
L=2nr=2-3,14.-7 =43,96 ~ 44

. ZADANIE 7. A

-V421 = -20,52

24 Victor

ZADANIE 8. A, C

9000 0OC0OGOGOOGOIOONOES
Prawdopodobienstwo wylosowania ,,Atlasu nie-
ba” jest rowne
p=L_1

76 4
Jesli Krzy$ dokupi 9 ksigzek historycznych, to be-
dzie mial ich 16 - tyle samo co atlaséw geograficz-
nych. Wtedy prawdopodobienistwo wylosowania
i jednych, i drugich bedzie jednakowe.

ZADANIE 9. TAK, C

00000 OOGOLOIOOOGTOIOO
Oblicz, ile sa réwne liczby a oraz b:

a=v40-v200-3°=V8000-1=20-1=19
b=21+vV144+vV9=2+12-3=138

ZADANIE 10. A
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Wykonaj wszystkie dzialania i zredukuj wyra-
zenia. Pamietaj, ze podnoszenie do kwadratu, to
mnozenie wyrazenia przez siebie:
(x+22-2(x+1)=(x+2)(x+2) +2x-2=
=xX*+2x+2x+4+2x-2=x+6x+2

ZADANIE 11.F, F

a2 R =
L.82-0,8+2017=1-2_2% ;9017

5

%—%+ 2017 =1?°+ 2017 = 2 + 2017 = 2019

Liczba 2019 nie jest parzysta. Jest podzielna przez
3,bo suma cyfr (2 + 0 + 1 + 9 = 12) dzieli si¢ przez
3, ale nie dzieli si¢ przez 5 (bo ostatnig cyfra nie
jestani 5 ani 0).

ZADANIE 12. C
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Podstawg ostrostupa prawidlowego czworokat-
nego jest kwadrat. Skoro jego przekgtna ma dtu-
go$¢ 32, to bok (jednoczesnie krawedz podstawy)
ma dugos¢ 3. Pole kwadratu o boku 3 jest réwne
P =9 ,awysoko§¢ H=3 +4=7.

Objetos¢ bryly jest réwna:
V={PH=3.9-7=3.7=21



ZADANIE 13.D
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Warunki opisane w zadaniu spetnia tylko pie¢ liczb:
393, 474, 555, 636, 717.

ZADANIE 14. D
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Oblicz miary brakujacych katéw:
a=180° - 20° - 117° = 43°

B =180° - 117° - 43° = 20°

ZADANIE 15.
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Zastosuj zaleznosci miedzy bokami tréjkata pro-
stokatnego o katach ostrych 30° i 60°.

2a
a = 115,61

309
X = G\/§
x=aV3=11561-17 = 196,537 ~ 197 m

Odpowiedz: Cient sekwoi ma dtugos¢ 197 m.

ZADANIE 16.
D c
50° a aa
A M B

Kat DAM ma 50°, a kat a = 60°. Wobec tego kat
ADM = 180 — 50° — 60° = 70°, a kat CDM =
=130°-70° = 60°. W ten sposob dwa katy trojkata
CDM maja po 60°. Z tego wniosek, ze trzeci kat
takze ma 60°. A tréjkat, ktorego wszystkie trzy katy
majg po 60°, jest rtownoboczny.

Uwaga! W trapezie suma miar katow lezacych przy
tym samym ramieniu wynosi 180°.

ZADANIE 17.
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Czas jazdy samochodem obliczysz ze wzoru
t=:=156:78=2h

Aby obliczy¢ koszt paliwa, oblicz, ile litréw ben-
zyny potrzeba na przejechanie trasy:

(156:100) - 6 =1,56 - 6 = 9,36 1

Teraz w prosty spos6b obliczysz, ile za to paliwo
trzeba zaplacic:

9,36 - 4,75 = 44,46 zt

Odpowiedz: Samochdd bedzie jechal 2 godziny,
a paliwo bedzie kosztowato 44,46 zt.

ZADANIE 18.

e 00000000

Oblicz objeto$¢ obu prostopadloscianéw:
V,=1-4.7=28cm’

V,=2-3.6=36cm’

Oblicz teraz objetos¢ szedcianu:

V=28 +36 =64 cm?

Dlugo$é¢ krawedzi sze$cianu to taka liczba, kt6-
ra podniesiona do trzeciej potegi da wynik 64.
a’ =64

a=4

Odpowiedz: Krawedz sze$cianu ma dtugo$¢ 4 cm.

ZADANIE 19.
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Ala i Weronika majg érednio po 17 lat. To znaczy,
ze razem majg 34 lata. Skoro wszystkie trzy dziew-
czg¢ta majg $rednio po 15 lat, to znaczy, ze razem
majg 45 lat. Wystarczy teraz odjgé: 45 - 34 = 11.

Odpowiedz: Jowita ma 11 lat.

Magdalena Kwiatkowska

Victor 25




